
XV/43 + 2025/10/31

Fi
ze

te
tt

 ta
rt

al
om

.



Fi
ze

te
tt

 ta
rt

al
om

.



XV/43 + 2025/10/31

tisztelet
Írásunk a 4. oldalon

csendes



2

győrpluSz Meg je le nik min den pénteken, Győr köz igaz ga tá si te rü le tén terjesztve. Ki ad ja: Győr+ Média Zrt. Fe le lős ki adó: Kolossváry Balázs  vezérigazgató.
A szer kesz tőség cí me: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/A. Tel.: 96/511-620. E-mail: media@gy orplusz.hu. Hir de tés fel adás: hirdetes@gyorplusz.hu. A hirdetések
tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. Nyom dai előké szí tés: Kon rád Grafika. Nyomtatás: Mediaworks Hungary Zrt., 9021 Győr, Újlak u. 4/A.
Tel.: 96/504-444. Terjesztéssel kapcsolatos észrevételeiket kérjük, a terjesztes@gyorplusz.hu címen jelezzék. ISSN 3058-1907 (Nyomtatott)

AFidesz-KDNP október
23-ának előestéjén
tartotta a városi meg-
emlékezését. A fáklyás

felvonulás a Török István utcá-
ban felállított emlékműnél, ko-
szorúzással kezdődött, az ösz-
szegyűlt tömeg innen, a fáklyák
meggyújtása után együtt sétált
át a Tihanyi Árpád út 55. előtt
felállított Tihanyi Árpád-szo-
borhoz. Dr. Fekete Dávid beszé-
de az összefogásról szólt. „A
békét és összefogást csak mi
tudjuk megteremteni. Ha mi
összefogunk, akkor Győrt nem
érheti baj […]. Tihanyi Árpád
szobra legyen az a pont, ahol a
győriek – idősek és fiatalok,
múlt és jövő – újra egymásra
találnak. A hely, ahol mindig
megerősítjük magunkat abban,
hogy amit egyszer a győriek kö-
zösen felépítettek, azt senki
sem döntheti le!”

A megemlékezésen felszólalt He-
gyi-Kiss Anita, a Kulturális és Inno-
vációs Minisztérium (KIM) állam-
titkára is. „Tihanyi Árpád az a meg-
ingathatatlan karakter volt, aki ha-
láláig acélegyenes maradt – egé-
szen a bekecse gallérján végzett
utolsó öltésekig, ahová búcsúleve-
lét rejtette. Tihanyi Árpád nem félt,
nem torpant meg – tenni akart” –
elevenítette fel az államtitkár.

Október 23-án több helyszínen
átívelő megemlékezést tartottak
Győrben. Először a Szigethy Attila
domborműnél koszorúztak, majd
a Golgota emlékműnél ünnepi be-
szédet mondott Pintér Bence. „Er-
kölcsi kötelességünk és a történel-
mi tapasztalataink alapján elemi
érdeke is a magyar nemzetnek,
hogy a szomszédban igazságos
béke szülessen. Ha az igazságos
béke megszületéséhez vezető út
megtételében segíteni tud hazánk,
akkor segítsünk. Ha az igazságos
békeszerződés kitárgyalásánál ott
lesz Magyarország miniszterelnö-
ke, az jó lesz nemzetünknek, jót
fog tenni a magyar–ukrán kapcso-
latnak, és a történészek azt fogják
írni 50–100 év múlva, hogy a ma-
gyarok a jó oldalon álltak egy eu-

rópai béke lezárásakor” – emelte
ki a polgármester. 

Borsi Róbert, a város kulturális
tanácsnoka pedig beszédében így
fogalmazott: „Mi, magyarok meg-
tanultuk a történelemből, hogy a
vérontás, a háború soha nem
megoldás. 1956-ban is vér folyt
az utcákon, és a világ csak nézte.
Ma, amikor újra háborúk zajlanak,
hallatszanak, nekünk kötelessé-
günk kimondani: Magyarország a
béke pártján áll, mert a szabad-
ság nem háborúval, hanem böl-
csességgel és nemzeti egységgel
védhető meg.” 

Győr diákjai emlékezetes, közös
videóval készültek a megemlé-
kezésre. Végül hivatalosan is le-
leplezték Tihanyi Árpád szobrát,
a Tihanyi Árpád út 55. szám
mellett . 

A FIDESZ–KDNP fáklyás felvonulást tartott

Pintér Bence polgármester
ünnepi beszédet mondott

Az ünnepi beszédek 
A béke fontossáGáról 
szóltAk
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Az egyik legismertebb női
hetilap turisztikai szava-
zásán Győr a vidéki váro-
sok között versenyez a

közönség elismeréséért. Népszerű
turisztikai központok vannak a listán
városunk mellett. Elindult a Nők
Lapja Travel Awards 2025 versenye,
ahol Magyarország legnépszerűbb
turisztikai szereplői mérik össze ere-
jüket. A megmérettetésen szállodák,
vendéglátóhelyek, utazási irodák és
városok egyaránt indulnak, hogy el-
nyerjék a közönség szavazatait és az
elismerő díjakat. A vidéki régióban
„Az év turisztikai városa” címért Győr
is versenybe száll Siófok, Hévíz,
Veszprém, Sárvár és Székesfehérvár
mellett.

Szavazni online lehet, 
a noklapja.hu weboldalon, 
egészen november 19-ig.

Győr rinGbe száll
„Az éV turisztikAi VárosA” cÍmért!
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A verseny évről évre egyre nép-
szerűbb, és fontos szerepet ját-
szik a város élhetőbbé tételé-
ben, miközben elismerik mind-
azokat, akik ezért aktívan tesz-
nek is. A rendezvényen köszön-

ViráGbA borult Győr: dÍjAzták A leGszebb
kerteket, erkélyeket és terAszokAt

tőt mondott, valamint a díjakat
átadta Kósa Roland alpolgár-
mester. Négy kategóriában hir-
dettek dobogósokat, akik érté-
kes jutalomban részesültek, de
senki nem távozott üres kézzel,

hiszen mindenki, aki részt vett a
versenyen egy emléklappal és
egy virággal gazdagabban tér-
hetett haza.

Család ház kategória:
I. helyezett: Egervári Lászlóné,
Nektár utca 21. • II. helyezett:
Miléder-Horváth Adrienn, Őszi-
rózsa utca 18. • III. helyezett:
Sziklási Ferenc, Esztergető utca
11/B

Társasházi/lakásszövetkezeti
lakótömb kategória:
I. helyezett: Lovas utca 2–6. tár-
sasház képviseletében: Váczi Kata-
lin, Németh Sándor •  II. helyezett:
Virágpiac tér 5. társasház képvise-
letében: Tóth Éva • III. helyezett:
Zrínyi utca társasház képviseleté-
ben: Védenyi Zsolt, Major Károlyné

Erkély kategória:
I. helyezett: Szeredi Imréné, Ba-
bits Mihály utca 23/A. • II. helye-
zett: Stiptics Ibolya, Czuczor
Gergely utca 15. • III. helyezett:
Heinrich József, Magyar utca 11.

Üzletek teraszai kategória:
I. helyezett: Szegedi Halászcsár-
da Győr, Baross Gábor út 11–13.
II. helyezett: Nosztalgia Söröző,
Kör tér 60.

A „Virágos Városunk győr – 2025” keretében idén is sokan
tettek azért, hogy városunk tisztább, rendezettebb és él-
hetőbb legyen. A napokban hirdették ki a környezetszépítő
verseny eredményét a városházán.

Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata Közgyűlé-
se október 31-én, pénte-
ken 10 órától – lapzártán-
kat követően – tartja soron
következő ülését. A kikül-
dött meghívó szerint a
képviselők 31 napirendi
pontot tárgyalnak a város-
háza dísztermében.

Stabil, kiszámítható, ru-
galmas. Hatalmas az ér-
deklődés az Otthon
Start Program iránt, ed-

dig már 15 ezer igénylés érke-
zett, az igénylők 80 százaléka 40
év alatti, átlagéletkoruk 34 év. A
fix 3%-os kamatú, akár 25 éves
futamidejű, 10%-os önerővel el-
érhető állami lakáshitel soha
nem látott lehetőséget nyit az
elsőlakás-vásárlók számára. Se-
hol Európában nincs olyan ott-
honteremtési hitel, ahol egyhavi
albérleti díj összegéért saját la-
káshoz juthatnak az igénylők.
Januárban pedig új otthontámo-

pöröG Az otthon stArt,
új támoGAtási proGrAm is indul
Szerző és fotó: Győr+

gatási program indul – erről is
kérdeztük dr. Fekete Dávid mi-
niszteri biztost. 

A kormány döntött, új otthontá-
mogatási program indul a köz-
szolgálatban dolgozóknak: mos-

tantól évi egymillió forintos tá-
mogatást biztosít a számukra. A
támogatás jár az orvosoknak, az
ápolóknak, a rendőröknek, a ta-
nároknak és a katonáknak, vala-
mint minden közszolgálati dol-
gozónak, akik nélkül nem mű-
ködne az ország. 

„Az évi nettó egymillió forintos
otthontámogatás kétféleképpen
használható fel: egyrészt a már
meglévő lakáshitel törlesztésére
vagy egy új lakáshitel önerejé-
nek a kifizetésére. Ha pedig a
házastársa vagy élettársa is a
közszolgálatban dolgozik, akkor
mindketten igényelhetik a tá-
mogatást. A program 2026. ja-
nuár 1-jén indul, a részletekről a
munkáltatónál lehet érdeklődni.
Győrben és térségében ez több
tízezreket érint, akik számára így
könnyebbé válik a lakáshitel tör-
lesztése” – hívta fel a figyelmet
dr. Fekete Dávid, Győr és térsége
élhetőségéért és fejlesztéséért
felelős miniszteri biztosa. 
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Halottak napja 
A halottak napját november 2-
án ünnepeljük, eredete a keresz-
tény hagyományban gyökerezik.
Ezen a napon elhunyt szerette-
inkre emlékezünk, temetőbe
megyünk, virágot viszünk és
gyertyát gyújtunk.

Halottak napja kapcsán a mai
temetkezési szokásokról kér-
deztük Déri Pétert, a  JÓSZÍV Te-
metkezési Kft. ügyvezetőjét.  „Az
elmúlt évtizedekben a temetke-
zési szokások jelentős átalaku-
láson mentek keresztül – mind
a temetési módok, mind a szer-
tartások lebonyolítása tekinte-
tében” – mondta a szakember.
Míg Győrben 10 évvel ezelőtt
közel 70% volt az urnás temeté-
sek aránya a koporsós temeté-
sekhez képest, addig ma már ez
az arány a 80%-ot is megközelíti.
„A tendencia folyamatos növe-
kedése nem magyarázható kizá-
rólag a két temetkezési forma
közötti költségek különbségével,
ugyanakkor azt nyilván nem le-
het vitatni, hogy az urnás teme-
tés anyagilag valamivel keve-
sebb terhet ró a hozzátartozók-
ra. A döntést sok esetben szá-
mos más – például kulturális,

töklámpás és GyertyAfény

A halottak napja és a halloween két, látszólag ellentétes ün-
nep: az egyik a csendes emlékezésé, a másik a játékos ré-
misztgetésé. Mégis, mindkettő az elmúlás témáját dolgozza
fel – csak épp más-más kulturális aspektusból.

életmódbeli vagy gyakorlati
szempont – is befolyásolja.” –
hangsúlyozta az ügyvezető. 

Ma már az sem ritka, hogy a
hozzátartozók több temetkezési
szolgáltatótól is árajánlatot kér-
nek, elsősorban hamvasztásos
temetés esetén, ami nem csoda,
hiszen a szolgáltatók között je-
lentős árkülönbségek is előfor-
dulhatnak. Déri Péter felhívta a
figyelmet, hogy az önsegélyező
pénztárak lehetőséget kínálnak
arra, hogy még életünkben gon-

doskodhassunk saját vagy hoz-
zátartozónk temetésének anya-
gi fedezetéről. 

A hamvasztások magas száma
azonban  „problémát” is felvet,
ugyanis évente országosan több
ezer urnát visznek haza a csalá-
dok, és sok esetben otthoni kör-
nyezetben tárolják, vagy egyéb,
nem megszokott helyszínen he-
lyezik el őket.  „Sajnos gyakori,
hogy a hazavitt urnák egy része
illegálisan kerül vissza a teme-
tőkbe, ahol az urnát a család
már meglévő sírjában helyezik
el, ami többek között a nyilván-
tartás hiánya miatt kegyeleti és
jogi problémákat is felvethet. 

Az információhiány miatt ko-
moly félreértések történhetnek,
ezért is fordulhat elő számos,
kegyeleti szempontból aggályos
ügy ezen a területen, nem be-
szélve arról a tényről, hogy a
hamvak otthoni tárolása nem
könnyíti meg, sőt kifejezetten
nehezíti a gyászfeldolgozás fo-
lyamatát. Kevesen tudják, de az
urna otthoni tárolásának szabá-
lyai jogszabályban rögzítettek” –
mutatott rá az ügyvezető. Tudni
kell, hogy aki az urnát otthoná-

ban tárolja, annak biztosítania
szükséges az elhunyt családtag-
jainak, közeli ismerőseinek beju-
tását az urna helyéül szolgáló
ingatlanba.

A hatóságnak ellenőrzési joga van
az „urnakiadási nyilatkozat” tar-
talmának betartására, a hamvak
kezelésére vonatkozóan. Az urna,
illetve a hamvak elhagyása ese-
tén a hozzátartozó kegyeletsér-
tést követ el, melynek jogi követ-
kezményei lehetnek.

A temetkezési szakma tapaszta-
latai szerint a közeli jövőben a la-
kosság körében egyre nagyobb
igény mutatkozik a természetkö-
zeli, például a szórásos vagy az
úgynevezett zöld temetkezési
formák iránt. A modern temető-
üzemeltetők és temetkezési
szolgáltatók jövőbeni feladata e
tendenciákra reagálva, az ilyen tí-
pusú, természetközeli lehetősé-
gek megteremtése és jogszerű
kereteinek biztosítása – zárta a
beszélgetést Déri Péter. 

Horváth Edit férje a közelmúltban
hunyt el. Mivel súlyos betegség-
ben szenvedett, felkészültek az
elmúlásra és közösen beszélték
meg a temetés részleteit. Úgy
döntöttek, hogy hamvasztás lesz,
és Edit, a férj kedves diófája alá
helyezi el a hamvakat. Így is tett,
a hamvasztással járó költségek
közel 200 ezer forintba kerültek.  

Egyre többen választják a vízi
szertartást, talán azért, mert
a víz szimbolikája megkönnyíti
a szeretett hozzátartozó elen-
gedését, és bármikor, ha kiül-
nek a folyópartra, tudnak kap-
csolódni elhunyt szerettükhöz.
Horváth Ádám másfél éve fog-
lalkozik Győrben vízi búcsúz-

csendes tisztelet
és A félelem játékos oldAlA 

Déri Péter

Horváth Ádám
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tatással, melynek kétféle for-
mája is van. Az egyiknél a ha-
jón állítják fel a ravatalt, kiha-
józnak és ott történik a polgá-
ri búcsúztatás, majd a vízre
helyezik a lebomló papírurnát.
A másik esetben a parton van
a búcsúztatási ceremónia,
majd a szűk család motorcsó-
nakba száll, behajóznak a
sodrásba és ott bocsátják út-
jára az urnát.

Az emlékezés virágai
A vásárcsarnokban gazdag vá-
lasztékkal találkozhatnak a
vásárlók: a virágok, koszorúk
és urnadíszek mellett sokféle
csokor, sírdísz és kegytárgy
közül válogathattak csakúgy,
mint a nádorvárosi köztemető
régi kapujánál és a Szentlélek
téren, a bejáratnál is. Általá-
nosságban elmondható, hogy
az árak, tavalyhoz képest
mint egy tíz százalékkal emel-
kedtek – tudtuk meg az egyik
árustól. 

Idén is legkeresettebbek a kri-
zantémok, melyeket mérettől és
színtől függően 1500 és 4500
forint között kínálnak. Koszorúk
esetében a kicsiket 1200 Ft-tól
árulják, ezeket urnafalra is lehet
akasztani, a közepes méretűek
3000 és 5000 Ft között kapha-
tók, míg a nagyobbak darabja 10
ezer Ft körül van, a díszítésüktől
függően.  

Halloween
Halloween október 31-én van,
eredete a kelta Samhain ünnepére
vezethető vissza, amikor úgy hit-
ték, a holtak lelkei visszatérnek a
földre. A modern halloween fő-
ként Észak-Amerikában vált nép-
szerűvé, de mára világszerte el-
terjedt, így hazánkban is. 

jeGyzet

élő emlékeink

Hajba Ferenc

A fővárosban élő Ágh István
költő kiment faluja temető-
jébe lszkázon, és a sírokra
mutatott: Ez az én falum, az
élőket már nem ismerem.
Azóta aztán a költő is kiköl-
tözött az övéi közé. A halot -
taknak is van otthonuk. Ők
maguk nem feltétlen tudnak
róla, de az élők igen. Az élők
békességben tudják halott
hozzátartozóikat a temetők
„falujában”. Akkor is, ha hisz-
nek a túlvilágban, és akkor
is, ha nem. Lehet persze,
hogy ez csupán az élők viga-
sza. De mégiscsak vigasz. Az
Élet él, és élni akar, juthat-
nak eszünkbe Ady sorai,
amikor utódaink megszület-
nek. De mi juthat eszünkbe
családtagjaink, szeretteink,
barátaink halálakor? Túl a
gyászon, a fájdalmon, és az
örök hiányon. Az emlékek.
Az emlékezés módja persze
más, van olyan kultúrkör,
ahol jó kedéllyel, humorral
emlékeznek a halottakra.
Nemcsak az emléküket őrzik
így, de egyben kigúnyolják a
halált, fityiszt mutatnak ne-
ki. Máshol sírnak és szo-
morkodnak, hogy rendre el-
mennek a kortársak, meg-
halnak azok, akikkel még
voltak közös élményeik. Akik
tudtak egymásról, ismerték
a másikat. Egy nemzetet a
közös sors, a közösen meg-
élt idő tartja össze a közös
emlékekkel együtt. Ezek
nem mind múlnak el velünk,
a fontosak fennmaradnak,
élnek tovább sírba fekvő
gazdáik nélkül is. Hankiss
János orvosprofesszor azt
írta erről:  „Úgy élj, olyan
megfontoltan, okosan és
szépen, hogy még az elmú-
lás fájdalmát is eltakarja a jó-
leső emlékek felizzó melege.”
Csak hát utólag már nem le-
het „úgy élni”. Most kell, a ha-
lottak iránti tisztelettel.

A halloween egyik jelképe a fara-
gott, világító tök. A tökfaragás, a
narancssárga sütőtök már itthon
is az ősz egyik legnépszerűbb de-
korációja lett. Halloweenkor az
emberek rémisztő jelmezekbe öl-
töznek. A legismertebb szokás
ezen az ünnepen a  „Csokit vagy
csalunk!”, melynek során a gyere-
kek házról házra járnak, édessé-
get kérnek, ha nem kapnak, akkor
pedig valamilyen „tréfát” eszel-
hetnek ki. Amerikában nagy ha-
gyománya van a dekorálásnak is
halloweenkor, feldíszítik ilyenkor
a házakat, udvarokat csontvázak-
kal, pókokkal, szellemekkel. A hal-
loween igazi nyertesei a gyere-
kek, hiszen számukra ez a nap
egy újabb alkalom arra, hogy
együtt legyenek, jól érezzék ma-
gukat, beöltözhessenek a legkü-
lönfélébb jelmezekbe. 

Győrben idén már negyedik alka-
lommal hozza el két anyuka, Bar-
ta-Markó Petra és Farkasné Nagy
Nikolett, október 31-én 17 órától
a hamisítatlan „Csokit vagy csa-
lunk!” programot a gyerekeknek.

A kezdeményezés célja, hogy a
város és környéke lakói közösen,
vidáman, biztonságos keretek
között élhessék át a halloween
hangulatát. „Egyedülálló nagy-
városi kezdeményezés a miénk,
melynek célja a város és agglo-
merációjának lakóit közelebb
hozni egymáshoz” – így hatá-
rozzák meg a főszervezők a Hal-
loween Győr ’25 eseményt.

A program az elmúlt években
igazán sikeres volt, hiszen tavaly
például több mint százan vettek
részt a városszerte zajló hallo-
weeni házalásban, és mintegy
50 fogadó cím várta őket szebb-
nél szebb dekorációkkal, kreatív

Temetői információk 
A győri köztemetők november 5-ig egységesen 7 és 20 óra
között látogathatók. A nádorvárosi köztemetőbe és a Szabadi
úti köztemetőbe október 31-én és november 1-én 7 és 11 óra
között hajthatnak be autóval az arra jogosultak. Térítésmen-
tesen igénybe vehető, csendesen működő és környezetbarát
elektromos kisbusz közlekedik november 1-én és november
2-án 9 és 16 óra között a nádorvárosi köztemetőben. Minden
győri köztemetőben november 1-jén 10 és 16 óra között
gondnoki szolgálat működik, a sírhelyekkel kapcsolatos ügy-
intézés lehetősége biztosított lesz. Biztosított lesz a vízvételi
lehetőség a kutakból. További információk: www.gyor-szol.hu.

jelmezekkel és természetesen
rengeteg édességgel.

„Ebben az évben már több mint
kétszázan jelezték részvételi
szándékukat az eseményre.
Gyöngyösről, Budapestről sőt
még Bécsből is érkeznek részt-
vevők városunkba, mert sehol
máshol nincs ilyen halloween!
Szeretném kiemelni azt is, hogy

ez az este felajánlások révén jö-
het létre, a helyszínben például
Gyárváros önkormányzati képvi-
selője: Huszár Gábor segített ne-
künk” – mondta megkeresé-
sünkre Barta-Markó Petra.

Az Audi Aréna melletti parkoló-
nál lesz a halloweeni csokivadá-
szat központja, ahol több száz
gyerek és család veti bele magát
az élményekbe. Opra Vilmos lát-
ványos lézershow-ja, a Phoenix
Circus Art tűzshow tűzproduk -
ciója, valamint a Pannonhalmi
Black Diamond Tánccsoport te-
matikus bemutatója várja a láto-
gatókat a borzongató estére.

E családi program mellett számos
győri szórakozóhely halloween-
partyval várja a szórakozni vágyó-
kat, különleges koktélokkal, nas-
solnivalókkal. A legtöbb helyen el-
várják a „beöltözést”, a rémisztő
maszkokat, jelmezeket. 

Csokit vagy csalunk!
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AGyőri Rendőrkapitány-
ság és a Városrendé-
szet Győr közös szol-
gálatának a fő cél most

a közlekedési szabályszegések,
a közúti balesetek és a közterü-
leti bűncselekmények számának
csökkentése volt. Különös tekin-
tettel a lopások, autólopások és
autófeltörések megelőzése, va-
lamint azoknak a garázda ese-
teknek a visszaszorítása, ame-
lyek a lakosság nyugalmát meg-
zavarhatják. Az egyik állomás
Adyváros volt, hiszen a város-
részben sokan élnek, és a gép-

közös AkcióbAn A rendőrök és A Városrendészek

A győri rendőrkapitányság és a Városrendészet győr
együttműködése utóbbi szervezet megalakulása óta kivá-
ló. Nemrég ismét közös ellenőrzést tartottak, amelynek
részleteire mi is kíváncsiak voltunk.

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: illusztráció

járműforgalom is jelentős. Az
akció során több mint 50 sze-
mélyt igazoltattak, 31 gépjár-
művet ellenőriztek, és ugyan-
ennyi alkoholszondát alkalmaz-
tak; 9 közigazgatási bírságot
róttak ki és két szabálysértési
körözött személyt fogtak el.

„Győrben a rendőrség és a vá-
rosrendészet együttműködése
kiemelten fontos, mert a közös
fellépéssel hatékonyabban biz-
tosítható a közrend és a közbiz-
tonság. Ez az együttműködés
nemcsak a város biztonságérze-
tét növeli, hanem erősíti a lakos-
ság bizalmát is a hatóságok
iránt” – részletezte érdeklődé-

sünkre a vármegyei rendőr-fő-
kapitányság.

A Városrendészet részéről Kom-
pos Szabolcs járőrszolgálati osz-
tályvezető hozzátette: „Több

olyan helyi, a közbiztonság
szempontjából fontos informáci-
óval és tapasztalattal tudjuk se-
gíteni a rendőrök munkáját, ami-

vel a Városrendészet nap mint
nap találkozik, és amelyben ese-
tenként nincs jogkörünk eljárni.
Így az általunk észlelt frekventált
helyek, valamint a szabálysérté-
sek elkövetési gócpontjainak cél-
ravezetőbb ellenőrzéseit hajt-
hatjuk végre a rendőrséggel kar-
öltve. Ezek az ellenőrzések azok-
ra a renitens személyekre is ki-
terjednek, akik visszatérő sza-
bálysértők. Köszönjük a rendőr-

ség együttműködését, és várjuk
a jövőbeli közös szolgálatokat
is!” – zárta a járőrszolgálati osz-
tályvezető.

Milyen kötődése van a város-
hoz?
Écsi vagyok, de Győrben szület-
tem. Édesapám tűzoltóként
dolgozott, majd a győri bünte-
tés-végrehajtási intézetben lett
szolgálatparancsnok. A gyerek-
korom mindennapjaiban tehát
benne volt az egyenruha, ehhez
jöttek hozzá a tévében a krimik
és a nyomozós filmek, így ti-
zenhárom évesen el is döntöt-
tem, hogy nyomozó leszek. A
győri Bercsényi-iskolának ak-
koriban volt még közbiztonsági
gimnáziumi osztálya, oda jár-
tam, és büntetőjogból érettsé-
giztem. A szüleim javaslata volt,
hogy a Rendőrtiszti Főiskola
helyett jogi egyetemre menjek.

futássAl kApcsolódik ki A főüGyészséG új szóViVője
Dr. Ferenczi-Borbély Veronika személyében új szóvivője
van a győr-Moson-Sopron Vármegyei Főügyészségnek,
akit győri kötődéséről és hobbijáról is kérdeztünk.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: O. Jakócs Péter

Mi voltunk az első évfolyam
Győrben, amelyik a Széchenyi
István Egyetem önállóvá vált
jogi karának diplomáját vehette
át 2007-ben. 2021-ben ugyan-
itt PhD képzésben abszolutóri-
umot szereztem.

Hogyan alakult ezután a szak-
mai pályája?
Az egyetemen továbbra is a
büntetőjog érdekelt, a szakdol-
gozatomat katonai bűncselek-
ményekből írtam, „Katonák az
erőszak árnyékában” címmel.
Kezdetben ügyvédjelöltként
dolgoztam, aztán az ügyészség
fogalmazói álláspályázatot hir-
detett meg, Győrbe jelentkez-
tem, de a Legfőbb Ügyészségen
úgy döntöttek, hogy a szom-
szédos megyében lesz a szol-
gálati helyem. 

Nyolc évig dolgoztam a Komá-
romi Járási Ügyészségen, előbb
fogalmazóként, majd titkárként
és ügyészként, itt tanultam
meg a szakmát, és itt szoktam
hozzá az ügyészi munkával járó
terheléshez. Utána következett
Tatabányán a Komárom-Esz-
tergom Vármegyei Főügyész-
ség, ahol három év után átke-
rültem a Kiemelt és Gazdasági
Ügyek Csoportjához, korábban

ugyanis megszereztem az adó-
jogi szakjogász végzettséget is,
majd ugyanitt szóvivő-helyet-
tes lettem.

Elég kemény munkának hang-
zik. Mivel és hogyan kapcsoló-
dik ki?
Nagyon szeretek futni, és las-
san két éve van egy golden ret-
riever kutyánk, aki nagyon okos
és tanulékony, ezért azt terve-
zem, hogy tavasszal elvégzek
egy erőszakmentes kutyaki-
képző tanfolyamot. Egyébként
pedig a sajtószóvivői teendők is
színesítik a napi munkámat. 

A sajtóval való kapcsolattartás-
ban számomra a gyors, hiteles,
pontos és szakszerű tájékozta-
tás a fontos, ez a zsinórmérték.
Komárom-Esztergom várme-
gye után 2024 januárjàtól a
Győr-Moson-Sopron Vármegyei
Főügyészségen is ennek szelle-
mében szeretném végezni a
munkámat.

eGyütt ViGyáznAk Győrre
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Dunaújvárosban szüle-
tett, Zalaegerszegen
járt középiskolába, az-
tán Pécsen szerzett

építészmérnöki és mérnöktanári
diplomát. Otthonra pedig Győr-
ben talált. 2007-ben, a nőna-
pon kezdte meg munkáját az
önkormányzat városépítési
osztályának városüzemeltetési
csoportvezetőjeként. A hivatal
szervezete folyamatosan vál-
tozott, 2010-ben megalakultak
a főosztályok, s a településfej-
lesztésnek Fűke Péter lett a ve-
zetője. 

A kétezres évek elején átalakult
a város. A korábban a Wartbur-
gok, Trabantok által elfoglalt
Széchenyi téren megszűnt a
parkolás, s lett belőle egy szökő-
kúttal, pihenőpadokkal ellátott,
vendéglátóhelyekkel, üzletekkel
szegélyezett pezsgő sétatér. A
legnagyobb építészeti és pénz-
ügyi attrakció a város saját költ-
ségvetéséből megszületett Jed-
lik híd, aminek a kivitelezése na-
gyon látványos, de összetett fel-
adatnak bizonyult. Az építmény
két része két oldalról közelített
egymáshoz, s amikor összeért, a
régi „Kisböskét” már az új Jedlik
hídról bontották el.

Következett a Dunakapu tér át-
építése, az ottani háromszintes
mélygarázs a folyó közelében
úgy, hogy a régi várfalakat mű-
emléki okokból meg kellett tar-
tani. A sportlétesítmények közül
a Barátságpark, az Audi Aréna
és az Olimpiai Sportpark, vala-
mint az AquaSport uszoda épült
meg, ez utóbbi a Holt-Rábca töl-
tésének elbontásával. Nagyon
sok intézményfelújítás és közte-

fűke péter: eGy kottából 
kell játszAnunk

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor

Településfejlesztési főosztályvezetőként épített – többek között – teret, hidat, parkoló-
házat, uszodát, arénát győrött, új, mostani munkahelyén pedig még egy rendkívül kor-
szerű börtönt is, igaz, azt nem a folyók városában. Fűke péter már nem tartozik az ön-
kormányzat kötelékébe, de győrben maradt, és örömmel vesz részt a Mindent a Városért
Egyesület munkájában.

rület-rehabilitáció, valamint új
úthálózati elem megépítésében
vett részt.

Győr jó léptékű, befogadó város.
Élhetőségét a környezete, a víz-
parti sétányai, a közparkjai, a sé-
tálóutcái, a város szolgáltatásai,
munkahelyei, sport- és kulturá-
lis lehetőségei együtt teremtik
meg az építészeti alkotásokkal –
mondja Fűke Péter. Szerinte
most is nagy fejlesztési lehető-
séget kínál például a régi Rába-
gyár környékének átgondolt re-
habilitációja. 

A Szeszgyár környezete a belvá-
ros kapujának számít, de a gyár
útjában áll sokféle fejlesztési el-
képzelésnek – állítja. – A gyár
megőrzése, működése fontos,
de a városnak érdemben kellene

gondolkodni a terület jövőképé-
ről – fejtegeti. 

Arról, hogy mi motiválta őt az
egyesületbe történő belépésre,
úgy fogalmaz: Ebbe a városba
nagyon sokan érkeztek a kör-
nyékbeli vagy a távolabbi tele-
pülésekről. Én is befogadott va-
gyok, de teljesen a magaménak
érzem, itt születtek a gyermeke-
im és itt élek több mint 25 éve.
Fejlesztésében, jövőképének
megrajzolásában szívesen mű-
ködök közre. Csoportokban állít-
juk össze saját szakterületünk
vízióit. Ezt összefésüljük, majd a
végén a projektek prioritásának
meghatározása lesz a legfonto-
sabb, és ha döntöttünk, akkor
egy kottából kell játszanunk. És
kivétel nélkül mindenkinek
ugyanazért kell lobbiznia.

Fűke Péter most a Design Plan
nevű cégnél dolgozik műszaki
igazgatóként.

Nem önmegvalósítók, hanem a
megrendelők által elgondolt mi-
nőségi és fenntartható épülete-
ket tervezünk meg. Pakson nagy
irodaház fűződik a nevünkhöz,
létrehoztuk Kovács Katalin nem-
zeti kajak-kenu akadémiáját Su-
korón, s a győri iparkamara
energetikai „újraszabásával” is
bennünket bíztak meg. Győrben
az Audi-iskola bővítésén, Veszp-
rémben a Pannon Egyetem
energetikai korszerűsítésén, Bu-
dapesten pedig a SOTE Bőrklini-
kájának terveit is elkészítettük
az elmúlt pár évben. Sokfelé dol-
gozunk, de a cég székhelye
Győrben van, és ez nekem na-
gyon fontos, teszi hozzá.

Győr 
fejlesztésében, 
jövőképének 
meGrajzolásában 
szívesen 
működök közre.

Győri lokálpAtrióták



A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. petz lajos parkolóházban (Vasvári pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Hétfő–szerda: 7–16 (véradók fogadása 7–15.30) • Csütörtök: 7–18
(véradók fogadása 7–17.30) • péntek: 7–14 (véradók fogadása 7–13.30)

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.
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Ménfőcsanakon halt
meg olvasás köz-
ben, édesanyja
szobájában 59 éve-

sen érte a halál, hajnali fél négy-
kor.  Ebben a lakásban emléke-
zünk rá sógornőjével, Galgóczi Ká-
rolyné Gabikával, az életmű gon-
dozójával, könyvtárossal.

„A házat, amelyben születtem,
négyéves koromban elbontották,
és nagyobbat építettek az egyre
gyarapodó családnak. Nem em-
lékszem a régi házra, de emlékez-
ni vélek, mert hosszú nádas tete-
jével, a középkort őrző alaprajzá-
val, az előszoba utcára és udvarra
nyíló egy-egy ablakával még so-
káig találkoztam a saját utcánk-
ban, az ország különböző telepü-
lésein, néprajzi könyvek lapjain” –
írja Galgóczi Erzsébet.

Ötéves korában tanítónő akart
lenni, kilencévesen költő, aztán
politikus, s húszévesen jutott el
az irodalomig, bár első novellá-
ját már 12 éves korában megír-
ta. Érettségi után a vagongyár-
ban átképzős esztergályos lett,
három műszakban dolgozott.
Közben írt egy színdarabot,
megnyert egy novellapályáza-
tot. Utána újságíró gyakornok-
ként ismerkedett a sajtó műfa-
jaival, majd az akkori Színház-

és Filmművészeti Főiskolán
filmírói szakot végzett.

Műveinek megjelentetését rend-
re késleltette a hatalom. Az em-
beribb életért emelt szót. Nyíltan
szembeszállt a kollektivizmussal,
történeteinek szereplői mind hi-

telesek, sőt felismerhetők voltak.
Galgóczi már most, az első köte-
tében hozott új színeket a faluról,
írta 1954-ben megjelent kritiká-
jában Fekete Gyula. A nádtetős
szocializmus című riportkötete, a
Kinek a törvénye című novellás-

kötete, A főügyész felesége
(mindkettőből drámát is írt), vagy
éppen A közös bűn egy erős er-
kölcsű, kivételesen tehetséges és
bátor szerző népszerű műveivé
váltak. Kiemelkedő, korszakos re-
génye a Vidravas. Az ötvenes
évekről írt, de úgy, hogy tetten ér-

hető benne a rendszer megsem-
misítő, embertelen átöröklődése
a későbbi időkre is. Tévéjátékai
közül bizonyára most is sokan
emlékeznek például a Bolond-
nagyságára, vagy A Szent Kristóf
kápolnájára. Galgóczinak reflex-

ménfőcsAnAkon 95 éVe láttA meG
A nApViláGot GAlGóczi erzsébet

„Az Író már Azt is meGnézi, hoVá szülessen”

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

Kilencvenöt éve Ménfőcsanakon született galgóczi Erzsébet író, dramaturg. „Az író már
azt is megnézi, hová szülessen. Elképzelni is nehéz: egy prózaíró, aki folyamatokban látja
az életét, mit keresett volna olyan faluban amely történelmét és lakóinak történelemtu-
datát tegnapi, tegnapelőtti napból eredezteti és nem a múltak szédítő, borzongató és
makacs folyamatosságával megtartó erőt adó mélységeiből.”

szerűen föl szokták róni, hogy
1980-tól 1985-ig országgyűlési
képviselőnek választották. Pedig
egy olyan ember került ebbe a
funkcióba, aki így vallott a népről:
„Ez a nép olyan, mint egy remek-
mű: eldobhatják az elejét, megha-
misíthatják a végét, kihúzhatnak
belőle száz ‘kényes’ mondatot –
hacsak az egész könyvet el nem
égetik, hacsak az egész népet
rács mögé nem dugják, nem tud-
ják ‘kiherélni’, életképtelenné ten-
ni. Ők a garancia. S ez nekem elég,
hogy továbbra is értelmét lássam
a munkámnak.”

Gabika asztalán hatalmas virág-
csokor. Az unokám férjhez ment,
ez díszítette az autójukat, mondja.
A virág mellett egy könyv, Spiró
György Padmaly című regénye,
melynek a főszereplője Táncsics
Mihály felesége. Itt tartok, mutatja
Gabika, fölolvasok pár sort, ezt
szeretném megbeszélni magával.
Arról szól a regényrészlet, hogy
Táncsics március 15. első évfordu-
lójára új alkotmányra tett javasla-
tot. Hosszan beszélgetünk róla.
Beesteledik. Hazafelé a temető
utcájába megyek. Itt nyugszik Gal-
góczi Erzsébet. Temetésére Nagy
Gáspár költő verset írt. Az utolsó
nyolc rövid sorát tudom fejből fel-
idézni: „utolsó parasztok/ körüláll-
ják/ Isten tanítja /úgy imáját
/ahogy mondják / magukba néz-
nek: /nagyon magyar /magyar
történet”.

Galgóczi Károlyné, Gabi néni
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tem el Csornáról, nehezen is en-
gedtek el. A püspökségen töltött
időszak más jellegű, főként ad-
minisztratív feladatokat jelen-
tett. Titkárként megismerhet-
tem a paptársakat, az egyház-
megyét, hazai és külföldi helye-
ket és olyan embereket, akikkel
másként sosem találkozhattam
volna. 1994-től térhettem visz-
sza a lelkipásztorkodáshoz,
előbb csepregi, majd 1999-ben
mosoni plébános lettem.”

Berkes Gyula 2000 óta látja el a
nádorvárosi Szent Kamillus Plé-
bániát. Nagy hangsúlyt helye-
zett a hitoktatásra, népszerűek
voltak nyári hittantáborai, kö-
zépiskolásokból álló ifjúsági
csoportja. Ezeken keresztül si-
került megszólítania a családo-
kat is. Ma már más a helyzet,
mert a szülők egy része beíratja
ugyan iskolai hittanra a gyer-
mekét, de a vasárnapi szentmi-
sére nem mennek el. Ugyanak-
kor arra is volt példa, hogy a
gyerek buzdítására kezdtek el
templomba járni.

Még Csepregen honosította
meg azt a szokását, hogy a
templom előtt várja a szentmi-
sére érkezőket. Apróságnak tű-
nik, de az embereket jóérzéssel
tölti el a gesztus, és néhány szó
is segít a személyes kapcsolatok
kialakításában. Gyula atya mos-
tanában többször volt kórház-
ban. Amikor visszatért és megint
kint állt a templomajtóban, kitö-
rő örömmel fogadták hívei: Na
végre vár bennünket valaki!

„A papszenteléskor az ember-
nek van egy elképzelése az éle -
téről. Aztán az évek során kény-
telen szembesülni a körülmé-
nyekkel, megküzdeni a kihívá-
sokkal és elviselni a kudarcokat.
Ez viszont nem sikerülhet a Jóis-
ten segítsége és a közösség biz-
tatása, megtartó ereje nélkül.”

kitüntették berkes GyulA Atyát
Államalapító Szent István királyunk ünnepe alkalmából a Magyar Érdemrend lovagke-
resztje kitüntetésben részesült Berkes gyula, a győr-nádorvárosi Szent Kamillus plébánia
plébánosa, több mint négy évtizedes papi szolgálata és oktatói munkája, különösen győr
és Nádorváros területén folytatott értékes közéleti tevékenysége elismeréseként.

Szanyban született
1957-ben, a család első
gyermekeként. Szülei
három testvérével

együtt nagy szeretetben nevel-
ték. Mosolyogva idézi fel gyer-
mekkori emlékeit, az általános is-
kolás éveket, a falusi búcsúk han-

gulatát és a vidám bandázásokat
barátaival. A pályaválasztásról
nem volt konkrét elképzelése,
egyszer pincér, máskor tanár sze-
retett volna lenni. A papság gon-
dolata bencés gimnazistaként
merült fel benne, s mire leérett-
ségizett, már biztosan tudta: ez
az ő útja. A kötelező sorkatona-
ság letöltése után a győri szemi-
náriumban készült hivatására.

1984-ben szentelték pappá. Káp-
láni szolgálatát Csornán kezdte,
ahol gyorsan megtalálta a hangot
felnőttekkel, gyerekekkel. Akkori-
ban még a plébánián folyt a hit-
oktatás, ennek is köszönhető az
aktív közösségi élet, ami lelkesí-
tette a fiatal lelkipásztort.

Két év múlva központi szolgálat-
ra rendelték. „Nehéz szívvel jöt-

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

A templomAjtóbAn VárjA A hÍVeket
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ELÉRHETOSÉGEINK Szervezés: szervezes@gyoriszinhaz.hu | +36 96 314 800
Telefonszámaink: +36 96 520 610 / 520 611 / 520 612 / 520 613 

´́

A BÉRLeTeS eLŐADÁSOKRA IS VÁLTHATóK JeGYeK.

NAGYSZÍNHÁZ

2. vasárnap 15.00 Romance/Székely fonó Betlen

4. kedd 10.00 A csengő Lázár ervin

13.00 A csengő program

5. szerda 10.00 A csengő Lázár ervin program

13.00 A csengő Lázár ervin program

6. csütörtök 10.00 A Pincérfrakk utcai cicák Lázár ervin program

13.00 A Pincérfrakk utcai cicák Lázár ervin program

7. péntek 19.00 A hülyéje Kultkredit Program bérletszünet

8. szombat 19.00 Veszedelmes viszonyok Somlai

Kultkredit Program

9. vasárnap 19.00 Bródy János-koncert bérletszünet

Az első 80 év

11. kedd 19.00 Benyovszky, a szabadság szerelmese bérletszünet

a székesfehérvári Vörösmarty Színház előadása

Kultkredit Program

12. szerda 10.45 Veszedelmes viszonyok Paál István

13. csütörtök 19.00 Primadonnák bérletszünet

14. péntek 19.00 Könyvszalon

Dráma a szalonban bérletszünet

a Győri Nemzeti Színház drámaversenye

15. szombat 11.00 Könyvszalon

JÁTSSZ(MA) EGY KIRÁLYSÁGÉRT bérletszünet

zenés-táncos mesejáték

19.00 Könyvszalon

Mi van a zsebemben? bérletszünet

Gubik Petra koncert-estje

16. vasárnap 11.00 Könyvszalon

Brass Cirkusz bérletszünet

Méhes Csaba és a Brass in the Five műsora

19.00 Könyvszalon

Miénk a ház bérletszünet

A Grecsó&Hrutka zenekar koncertje

Vendég: Hernádi Judit és Heilig Gábor

22. szombat 19.00 Nosferatu - Győri Balett PREMIER

23. vasárnap 15.00 Nosferatu - Győri Balett Sipka

25. kedd 17.00 Nosferatu - Győri Balett Gáti

26. szerda 17.00 Nosferatu - Győri Balett Radnóti

27. csütörtök 19.00 Nosferatu - Győri Balett Simon K.

28. péntek 19.00 Romance/Székely fonó Gárdonyi

29. szombat 15.00 17. Boogiefeszt Boogie Show bérletszünet

19.00 17. Boogiefeszt Boogie Show bérletszünet

22.00 17. Boogiefeszt bérletszünet

Boogie Afterparty a Csillárszinten

30. vasárnap 15.00 Szaffi bérletszünet

NOVEMBER HAVI MUSORUNK´́

ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS:
www.gyoriszinhaz.jegy.hu

PADLÁSSZÍNHÁZ

4. kedd 14.30 152 lépés Auschwitz felé zártkörű
Karácsony Gergely előadása

5. szerda 19.30 Érkezés bérletszünet
Szina Kinga előadása

9. vasárnap 19.30 Asszony a fronton bérletszünet
11. kedd 19.30 Irina bérletszünet

a RÉV Színház előadása
12. szerda 19.30 Asszony a fronton bérletszünet
14. péntek 14.30 152 lépés Auschwitz felé zártkörű

Karácsony Gergely előadása
22. szombat 19.30 A nagy füzet BeMuTATó
23. vasárnap 19.30 A nagy füzet bérletszünet
26. szerda 19.30 A nagy füzet bérletszünet

KISFALUDY TEREM

2. vasárnap 17.00 Esőember bérletszünet
4. kedd 17.00 Mona Gáti C
7. péntek 11.00 Mona bérletszünet
8. szombat 15.00 Mona bérletszünet

19.00 Mona Kisfaludy A
9. vasárnap 19.00 Pénz az égből bérletszünet
11. kedd 11.00 A rút kiskacsa Sulibérlet H

17.00 Mona Gáti D
12. szerda 11.00 A rút kiskacsa Sulibérlet D
14. péntek 20.00 Könyvszalon

Ha itt lennél velem... bérletszünet
Sorok között Lutter Imrével 
Könyvbemutató zenével, beszélgetésekkel
A szerző vendégei: Gerendás Péter, Jávori Fegya,
Huzella Péter, Joshi Barat. Moderátor: Juhász Anna

15. szombat 20.00 Könyvszalon
Széllel szermbe - poénok és poémák bérletszünet
Jordán Tamás stand up estje

16. vasárnap 10.00 Könyvszalon
ARANYKAPU bérletszünet
koncert gyerekeknek 

20.00 Könyvszalon
„VOLT EGY FIÚ...” - SZÉCSI PÁL ~80 bérletszünet
Keller János zenés estje

18. kedd 10.00 Édes Anna bérletszünet
18.00 Mondj Te is egy verset!... ingyenes rendezvény

Pódiumszinpad
19. szerda 11.00 A rút kiskacsa Sulibérlet J
20. csütörtök 11.00 A rút kiskacsa Sulibérlet I
21. péntek 11.00 A rút kiskacsa Sulibérlet C
22. szombat 15.00 Esőember bérletszünet
23. vasárnap 17.00 Hárman a padon  utolsó előadás bérletszünet
29. péntek 11.00 A két Lotti BeMuTATó
30. vasárnap 11.00 A két Lotti bérletszünet
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ARomance című a kortárs
tánc nyelvén, a mozdu-
latokon keresztül szól a
legfőbb emberi érzések-

ről, a szerelemről, míg a második
felvonásban látható Székely fonó
című daljáték a hagyományos né-
pi életből, a mindenki által jól is-
mert dalok feldolgozásaiból me-
rítve mesél a régmúltról és kultu-
rális örökségünkről.

A darab első részében a Győri
Balett nagy sikerű Romance cí-
mű előadását láthatja a nagyér-
demű. Velekei László igazgató,
Harangozó-, Seregi-díjas tánc-

romance/ Székely fonó cím-
mel múlt szombattól látható
a győri Balett és a győri
Nemzeti Színház első közös,
egész estés koprodukciója. A
társulatok a magyar zenei
örökség egyik legnagyobb
alakja, Kodály zoltán élet-
műve előtt tisztelegnek, két
különböző, mégis egymást
erősítő alkotással.

eGy este kodály zenéjéVel

Szerző: Farkas Mónika
Fotó: Ács Tamás

művész és koreográfus új pers-
pektívából közelített Kodály
életművéhez, a világhírű zene-
tudós, néprajzkutató és peda-
gógus örökségét a kortárs tánc
formanyelvén keltette életre. A
2012-ben bemutatott Roman-

ce azóta a világot bejárta, nyá-
ron Japánban és Dél-Koreában
is ünnepelte a közönség, min-
denkit elbűvölt a Kodály Zoltán
zenéjére komponált szerelmi
történet, a Győri Balett érzel-
mekkel telített előadása.

A Székely fonó című egyfelvo-
násos daljátékot most először
mutatják be Győrött, ezúttal a
sepsiszentgyörgyi Keresztes
Attila rendezésében. A zenés
darab különlegessége, hogy
nem egyetlen történetet mesél
el, hanem az ismert népdalfel-
dolgozásokon keresztül merít a
székelyek mindennapi életéből,
szokásaiból, hagyományaiból.
„Ez mindenképpen nagy kihívás
a rendezőnek, mert nincs konk-
rét története. Dalciklusból, szé-
kely népdalokból áll össze, va-
lamiféle szüzsét felajánl Kodály,
de azt is hátrahagyta, hogy ezt
teljesen szabadon kell kezelni”
– fogalmazott a színpadra állí-
tás nehézségeiről az erdélyi
rendező. 

A látványos, sokszereplős elő-
adásban közreműködik a szín-
ház zenekara, énekkara, táncka-
ra, valamint a Kisalföld Tánc-
együttes és a Pápai Református
Gimnázium tánckara.

Danyi Lőrincz, a 100 Ta-
gú cigányzenekar el-
nöke felelevenítette
megalakulásuk törté-

netét. Létrejöttük szomorú ese-
ményhez kötődik. 1985 áprilisá-
ban az akkori prímáskirály, id. Já-
róka Sándor temetésére, a ha-
gyományok szerint több száz
zenész gyűlt össze az ország
több városából. Régi cigány szo-
kás szerint, muzsikával kísérték
végső útjára a zenészt. Akkor fo-

A 100 tAGú ciGányzenekAr érkezik Az Audi ArénábA

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

A világon egyedülálló 100 Tagú Cigányzenekar a 40 éves
jubileumát nagyszabású koncertturnéval ünnepli, melynek
egyik kiemelt állomása november 21-én az Audi Aréna
győrben lesz. A részleteket sajtótájékoztatón ismertették,
ahol jelen volt a zenekar néhány tagja is.

galmazódott meg bennük, hogy
zenekart alapítsanak. A zenekar
pedig hamar világhírnévre tett
szert. Mára pedig Hungarikum-
díjas, Magyar Örökség-díjas, be-
kerültek a Guinness Rekordok
Könyvébe is,  mint a világ legna-
gyobb cigányzenekara.

„Munkánkkal több mint négy év-
tizede szolgáljuk a magyar ci-
gányzene és a magyar klasszi-
kus zenei hagyományok fenn-
maradását. Zenekarunk egyedül -
álló a világon: száz zenész szó-
laltatja meg együtt a muzsikát s

közben a világ minden tájára el-
visszük hazánk gazdag zenei
örökségét” – mondta az elnök.

Danyi Lőrincz kiemelte: „Nagyon
készülünk a győri koncertre,
amely igazán látványosnak ígér-

kezik. A műsort úgy állítottuk
össze, hogy bemutathassuk
benne a virtuozitást, a hagyo-
mányokat, valamint a klasszikus
és cigányzenei elemeket is. Egy
igazán színes, sokoldalú elő-
adásra számíthat a közönség.”

romAnce és székely fonó
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Kos: Jót tesz neked a pihe-
nés! Néhány nap szabad-
ság után teljesen más
színben látod a világot.
Újult erővel vesd bele ma-
gad a karácsonyig tartó
munkás hétköznapokba. 

Bika: A belső harmónia és
a stabilitás kereséséről
szól ez az időszak. Érde-
mes időt szánni az ott-
honra és a lelki feltöltő-
désre. Egy váratlan be-
szélgetés új nézőpontokat
hozhat, amelyek segíte-
nek tisztábban látni a jö-
vőbeli célokat.

Ikrek: Nehéz mindenhol
megfelelned, most pedig
még lelkileg sem vagy a
legjobb állapotban a ha-
lottak napja miatt. Ha fáj-
dalmas is az emlékezés,
tedd meg! 

rák: Egy jó kis halloweeni
party vár rád, tegyél meg

mindent, hogy mindenki
jól érezze magát. Öltözz
be, süss süteményt és
irány az ijesztő buli! 

Oroszlán: Hétvégi kiruc-
canás vár rád, ne gondold
túl, éld meg a pillanatot!
Családtagjaid vagy bará-
taid alig várják, hogy lás-
sanak, legyél velük ked-
ves.  

Szűz: Ha van valaki, aki
régóta foglalkoztat, ez a
hét alkalmas arra, hogy
közelebb lépj hozzá, mert
most könnyebben meg-
nyílsz, és a másik is fogé-
konyabb lehet az őszinte
közeledésre.

Mérleg: Úgy érezheted,
hogy túl nagy az elvárás
feléd. Értesd meg a kör-
nyezeteddel, hogy nem
vagy már a régi, ne min-
dig tőled akarják a meg-
oldást.

Skorpió: Nem tesz szá-
modra jót a túl sok inter-
netezés. Egy kis tudatos
pihenés, séta a friss le-
vegőn vagy egy nyugodt
este segíthet vissza-
nyerni az egyensúlyodat,
mielőtt a stressz felhal-
mozódna. 

Nyilas: Mozi, színház,
vagy koncert. Karolj bele a
párodba és vonszold el

magaddal. Szükségetek
van a közös programokra,
különben semmit nem ér
a sok munka.

Bak: Egyszer fent, egy-
szert lent, úgy érzed nincs
egyensúly az életedben,
pedig te becsülettel küz-
desz. Nehéz megtalálnod
a munka és a magánélet
egyensúlyát.

Vízöntő: A változatos-
ság most motiválóan
hat rád, és segít kisza-
kadni a hétköznapokból.
itt az ideje kipróbálni új
sportokat, hobbikat,
vagy akár szerezhetsz új
barátokat is!    

Halak: Ha anyagi nehéz-
ségeid vannak, nem biz-
tos, hogy  a szerencsejá-
ték a legjobb megoldás,
hogy megoldódjanak a
problémáid.

heti horoszk p´OKTÓBER 31–NOVEMBER 7.

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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Akijevi supreme jérce-
mell nem csupán re-
cept, hanem tisztelgés
a klasszikus konyha-

művészet előtt. Egyszerre idézi
fel a nagyvárosi eleganciát és a
házias ízeket – bizonyítva, hogy
a hagyomány új formában is
megőrizheti varázsát.

A recept lelke – a vajtöltelék
A szobahőmérsékletű vajat só-
val, borssal, frissen reszelt sze-
recsendióval, aprított petrezse-
lyemmel és kevés fokhagymá-
val keverjük össze, majd nyo-
mózsákba töltjük. Ez adja az
étel szívét: sütés közben a vaj
lassan megolvad, átjárja a húst,
és minden falatban felidézi a
klasszikus ízvilágot.

Szerző: Hatt Róbert–Kárpát Zsolt 
Fotó: O. Jakócs Péter

új élete

Hatt róbert, a gyirmót
Sport és Wellness Hotel
Arundo éttermének séfje az
Ízfaktor konyhájában ezút-
tal kijevi jércemellet készí-
tett, természetesen mo-
dern köntösben – pankó
morzsával, selymes burgo-
nyapürével és egy csipetnyi
magyar leleménnyel. ropo-
gós aranykéreg, lágy, vajjal
telt belső és egy falatnyi sa-
vas meglepetés: az ecetes
szilva. 

A tökéletes jércemell titka
A jércemelleket megtisztítjuk, a
bőrt eltávolítjuk, a szárnytöveket
viszont meghagyjuk – ez adja a
„supreme” formát. A húst óvato-
san felszúrjuk, ügyelve arra,
hogy a vajtöltelék ne szivárogjon
ki, majd a zsák segítségével be-
töltjük a melleket. Hűtőben pi-

hentetjük, majd lisztben, tojás-
ban és pankó morzsában forgat-
va, aranyszínűre sütjük 160 Cel-
sius-fokos olajban. A pankó a
hagyományos zsemlemorzsánál
levegősebb, így különösen ropo-
gós kérget ad.

Köret és tálalás – 
a sima krumplin túl
A burgonyát sós vízben puhára
főzzük, majd forrón, vajjal ha-
bosra keverjük – ettől lesz sely-
mes és könnyed. A házi ecetes
szilva friss, savas kontrasztot

ad a zsírosabb vajtöltelékhez,
így az étel harmonikus, kerek
egésszé válik.

Hozzávalók 4 személyre:
4 db supreme jércemell (bőrös,
szárnytöves), 25 dkg vaj, só,
bors, szerecsendió, 1 gerezd
fokhagyma, 1 csokor petrezse-
lyemzöld, 15 dkg liszt, 3 db to-
jás, 15 dkg pankó morzsa, tet-
szőleges zsiradék a sütéshez.

A burgonyapüréhez:
1,2 kg burgonya, só, 15 dkg vaj.

A kijeVi jérce
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• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában
korlátozás nélkül igénybe vehetô

• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága
munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

Győr meGyei joGú Város 
önkormányzAtA Versenyeztetési

eljárás során értékesÍti 
inGAtlAnjAit. 

az eladó ingatlanok hirdetményei a polgármesteri
Hivatal vagyongazdálkodási főosztályán (Győr, vá-
rosház tér 1. telefon: 96/500-227 ügyintéző: tóth-
né szabó noémi) valamint az interneten
(www.gyor.hu városháza/ vagyonhasznosítási fel-
hívás) tekinthetők meg.

Feladatok: • A Győr-Szol Zrt. üzemeltetésében
lévő létesítmények takarítása

Amit kínálunk: • Munkabér megegyezés szerint •
Vidékieknek munkába járás támogatása • Bejelentett
munkaviszony • Hosszú távú, biztos munkahely

Munkavégzés helye: Győr Foglalkoztatás jel-
lege: napi 4 órás, állandó délutános műszak.
Munkakezdés: Felvételt követően azonnal.

Hiba-és kárbejelentés, szolgáltatási hiba-
bejelentő: A Győr-Szol Zrt. hiba- és kárbeje-
lentő vonala a 96/50-50-55-ös telefonszá-
mon minden naptári napon 0-24 órában
hívható.

parkolás: November 1-én, szombaton Győr-
ben a felszíni fizetőparkoló hálózat, valamint
a Széchenyi István Egyetem P5 és P6 jelű fi-
zetőparkoló zónájának beállói díjfizetés nél-
kül vehetők igénybe.

November 1-én, szombaton a Jókai, a Révai,
az Árpád, a Vásárcsarnok, a Dr. Petz Lajos és
a Kodály parkolóházban, a Dunakapu mély-
garázsban, valamint a Fürdő téri parkolóban
folyamatosan a szokásos, érvényben lévő
díjakért lehet parkolni.

piac és vásárcsarnok: A győri vásárcsarnok
november 1-én, szombaton zárva tart. Ezen
a napon a Dunakapu téren sem tartják meg
a szokásos piacnapot, nem lesz kereskedés. 

ÁLLÁSHIRDETÉS

Jelentkezés: Győr-Szol Zrt. HR Osztály, 9024
Győr, Orgona u. 10. vagy e-mailben a mun-
kaugy@gyorszol.hu címen. A borítékra kér-
jük írják rá, illetve az e-mail tárgyában tün-
tessék fel a „Létesítménytakarító” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési
és Kivitelezési Igazgatósága 

munkatársat keres  

LÉTESÍTMÉNY-
TAKARÍTÓ

felhÍVás

Sportingatlanok:
A Barátság Sportpark november 1-én,
szom baton korlátozott nyitvatartással üze-
mel. A műfüves pályák nyitva, a kiszolgáló
létesítmények zárva lesznek, míg a játszótér,
a futópálya és a park további sporteszközei
használhatóak.

A Bercsényi ligeti sportpályák november 1-
én, szombaton ugyancsak korlátozott nyitva -
tartással üzemelnek, a kiszolgáló létesítmé-
nyek zárva lesznek. 

Köztemetők: November 1-én, szombaton a
Szabadhegyi, Nádorvárosi, Révfalui, Újvárosi,
Sugár úti, Templom úti, Malomsori és Koron-
cói úti köztemetők a nyitvatartási rendnek
megfelelően, egységesen 7 és 20 óra között
látogathatóak. Minden győri köztemetőben
10 óra és 16 óra között gondnoki szolgálat
működik, ennek köszönhetően távolról érke-
zők számára a sírhelyekkel kapcsolatos ügy-
intézés lehetősége biztosított lesz.

Győr-szol:

noVember elsejei 
információk

Fotó: Ács Tamás



A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési
és Kivitelezési Igazgatósága 

pozícióra (B kategóriás jogosítvánnyal)
munkatársat keres bejelentett 8 órás 
egy műszakos munkára 
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Jelentkezés: Győr-Szol Zrt. HR Osztály, 9024
Győr, Orgona u. 10. vagy e-mailben a mun-
kaugy@gyorszol.hu címen. A borítékra kér-
jük írják rá, illetve az e-mail tárgyában tün-
tessék fel a „Garázsmesteri pozíció” jeligét.

GARÁZSMESTERI

ÁLLÁSHIRDETÉS

Feladatok: • Tehergépjárművek (7,5 t felett), kis
tehergépjárművek (3,5 t alatt), kommunális gépek,
traktorok szerkezeti ismerete, javítási feladatok be-
azonosítása • Kapcsolattartás, feladatok koordiná-
lása külső szervizekkel, javítóműhelyekkel • A tár-
saság üzemeltetésében lévő járművek napi és rend-
szeres ellenőrzése, karbantartási feladatainak lebo-
nyolítása, alkatrészbeszerzések, műszaki vizsgázta-
tás, egyéb kapcsolódó adminisztrációs feladatok el-
végzése • A közúti közlekedési szabályok maradék-
talan betartatásaMunkavédelmi, biztonságtechnikai
szabályok betartása • Vállalati szoftver használata

Amit elvárunk: • Érvényes B kategóriás jogosít-
vány • Szakirányú végzettség • Műszaki ismeretek
gépek, járművek karbantartása, javítása kapcsán 
Jó kommunikációs készség • Pontosság, megbíz-
hatóság és felelősségteljes munkavégzés • Jó fizi-
kai állóképesség és terhelhetőség • Csapatmunka,
motivált, precíz, önálló munkavégzés

Előnyt jelent: • Szakmai/gyakorlati tapasztalat •
Műszaki ismeretek a járművek karbantartásához
Műszaki rajzok értelmezése • Győr közigazgatási
területének helyismerete

Amit kínálunk: • Munkabér tapasztalattól füg-
gően havi bruttó 700.000 Ft-tól megegyezés sze-
rint • 35.000 Ft/hó béren kívüli juttatás a próbaidő
lejáratát követően • Vidékieknek munkába járás
támogatása • Saját gépjármű használat utáni költ-
ségtérítés • Bejelentett munkaviszony • Hosszú tá-
vú, biztos munkahely

Munkavégzés helye:  
9024 Győr, Rozgonyi u. telephely 

Jelentkezési határidő: 2025. november 15.  

Munkakezdés: Felvételt követően azonnal. 

Avíziközmű-szolgáltatásról szóló
2011. évi CCIX. törvény egyes ren-
delkezéseinek végrehajtásáról szó-
ló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendele-

tet 65.§ (5a) pontja értelmében 2026. január
1-től a Pannon-Víz Zrt. a papíralapú számla
helyett kizárólag csak elektronikus számlát
bocsáthat ki a nem lakossági felhasználók
részére.

Ennek megfelelően, a nem lakossági fel-
használók kötelesek legkésőbb 2025. októ-
ber 31-ig a víziközmű-szolgáltató rendelke-
zésére bocsátani az elektronikus számla fo-
gadására szolgáló elektronikus levelezési cí-
müket, amennyiben ezt korábban még nem
tették meg.

A Pannon-Víz Zrt. felé történő bejelentés
módja az iktato@pannon-viz.hu e-mail-cí-
men, vagy regisztrációt, illetve bejelentke-
zést követően az online ügyfélszolgálaton
lehetséges.

Amennyiben a felhasználó nem tesz eleget
a jogszabályban előírt adatszolgáltatási kö-
telezettségének, a szolgáltató az elektroni-
kus számlát a cégjegyzékben, államigazga-

tási szerv vagy bíróság által vezetett közhi-
teles, illetve egyéb nyilvántartásban szerep-
lő elektronikus levelezési címre küldi meg,
mindaddig, amíg a felhasználó ettől eltérő
címet nem közöl.

Azok a nem lakossági felhasználók, akik jelen-
leg a DÍJNET számlabemutatási rendszeren
keresztül kapják e-számláikat, két lehetőség
közül választhatnak: továbbra is a DÍJNET
rendszeren keresztül kérik a számlák bemu-
tatását, vagy a megadott elektronikus levele-
zési címre kérik azok megküldését 2026. ja-
nuár 1-jétől. Mindkét esetben szükséges az
elektronikus számla fogadására szolgáló e-
mail-cím rendelkezésre bocsátása.

Amennyiben a felhasználó a jövőben nem a
DÍJNET rendszeren keresztül kívánja fogadni
számláit, hanem közvetlenül e-mailben, elő-
ször kezdeményeznie kell a DÍJNET rend-
szerben a Pannon-Víz Zrt.-re vonatkozó
számlakibocsátói regisztráció törlését. A
törlési kérelem feldolgozását követően a
2026. január 1-jétől kiállított e-számlákat
már az újonnan megadott elektronikus leve-
lezési címre küldi meg a szolgáltató. A folya-
matos számlaküldés biztosítása érdekében
a törlés kezdeményezését célszerű 2025.
december 12. után elvégezni.

Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

nem lAkossáGi felhAsználóknAk

Az október 31-iG teljesÍtendő 
kötelezettséG A VÍziközmű-

szolGáltAtásbAn



16

proGrAmAjánló
Bana József: „A lövöldöző visszatér – győr
története ínyenceknek” című kötetét ismer-
hetik meg az érdeklődők az Irodalom Klub-
ban november 3-án 10 órakor, az Öveges Jó-
zsef u. 7. szám alatt.  > > >

Az ’56-os áldozatokra mécsesgyújtással
emlékeznek Győrszentivánon november
4-én 16:30-kor, a Millenniumi Emlék-
parkban.  > > >

Megemlékezést tartanak az 1956-os forra-
dalom győri mártírjairól november 4-én 13
órától, a nádorvárosi köztemetőben. (Talál-
kozó a temető Szentlélek-templomnál lévő
bejáratánál.)  > > >

Az Egyháztörténelmi Estek című előadás-
sorozat keretében plébánosok és híveik.
Közösségi és plébániai politika a 18. századi
Magyarországon címmel tart előadást dr.
Mihalik Béla Vilmos november 4-én 17 óra-
kor, a Brenner János Hittudományi Főiskola
Dísztermében.  > > >

A legbelsőbb Ázsia – Magyarok nyomá-
ban Mongolországban című film közön-
ségtalálkozóval egybekötött vetítésére
várják az érdeklődőket november 4-én
17:30-kor, a Bezerédj-kastély Művelődési
Házban. > > >

A Magyar Évezredek előadás-sorozat követ-
kező részében Szántai lajos előadását hall-
hatják Mongol-utak a végtelenbe, Dzsingisz
kán és Attila király címmel november 4-én 18
órakor, a GYMSM Kereskedelmi és Iparkamara
Baross Termében.  > > >

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

Jótékonysági művészeti vásárt tart az ArT
World Hungaria Egyesület november 5-én
szerdán 17 órakor, a GYMSM Kereskedelmi és
Iparkamara Székházában. A vásár bevételéből
Borota Evelyn Andrea festőszakos hallgató
munkásságát támogatják.  > > >

Dr. pilling János pszichológiai előadás-so-
rozatának II. alkalmára november 6-án 13
órakor kerül sor Boldogság: álom vagy va-
lóság? címmel, a Petz Aladár Egyetemi Ok-
tató Kórház nagy előadótermében. A rész-
vétel regisztrációhoz kötött.  > > >

Márton-napi táncház lesz a Rómer Házban no-
vember 7-én 19:30-tól kicsiknek és nagyoknak!
Az érkezőket újborkóstoló, libazsíros kenyér lila
hagymával és fergeteges hangulat várja!   > > >

E. Kottek péter restaurátor, képzőművész
„Benne vagytok a világomban” című kiállí-
tásának megnyitójára kerül sor november 7-
én 16 órakor, a Richter Teremben. A tárlatot
Kerecsényi Éva nyitja meg, a kiállítás no-
vember 28-ig látogatható.  > > >

Baleset-megelőzési tanácsokat hallhatnak az
érdeklődők „látni és látszani” témában no-

Akét már meglévő győri
benzinkút mellé nem-
rég egy újat is nyitott a
Cash Kút Kft., amelyet

igazán frekventált helyen érhet-
nek el a közlekedők. 

Kiváló minőségű üzemanyaggal,
verhetetlen árakkal és kocsimo-
sási lehetőséggel is várnak min-
denkit, közvetlenül az OBI és az
Interspar mellett.

A Cash Kút Kft. 2007 óta – közel
20 éve – van jelen az üzem-
anyag-kereskedelemben. Első
benzinkútját és autómosóját a
Győr Pláza mellett nyitotta, mely
a város első automata, önkiszol-
gáló üzemanyagtöltője volt,
majd ezt követte a Radnóti út
végén lévő töltőállomás és au-
tómosó, ahol szintén előszere-
tettel tankolnak a helyiek. A kö-
zelmúltban pedig megnyitották

eddigi legnagyobb és legkorsze-
rűbb állomásukat a Fehérvári út
3. szám alatt. A jól megszokott,
teljesen önkiszolgáló, 0–24 órá-
ban működő rendszer itt is várja
az autósokat, ahogyan a szintén
modern és praktikus kézi autó-
mosó is.

Az új benzinkút különösen vonzó
lehet azok számára, akik szeret-
nek mindent egy helyen elintéz-

ni: nagybevásárlást az Inter-
sparban, házfelújításhoz szük-
séges eszközök beszerzését az
OBI-ban, majd egy gyors falato-
zást a KFC-ben, és máris jöhet a
tankolás, akár autómosással
összekötve.

Külön jó hír, hogy a legújabb Cash
Kúton igazán kedvező árakon
tölthetjük tele a tankot, hiszen a
folyamatosan alacsonyan tartott
üzemanyagár akár 15–20 forint-
tal is olcsóbb lehet egyes ver-
senytársaknál. Ez egy teljes
tanknál már jelentős megtakarí-
tást jelent! Ráadásul a verhetet-
len ár mellé a legjobb minőség
társul: a Cash Kutak mindegyike
MOL PARTNER, az üzemanyag
kizárólag onnan érkezik.

Győr legújabb benzinkútja tehát
kiválóan megközelíthető he-
lyen, praktikus környezetben,
tágas területen vár mindenkit,
aki szeretné, hogy a tankolás és
az autómosás ne szükséges ki-
térő, hanem pénztárca- és idő-
barát, kényelmes program le-
gyen. Amivel jól jár az autó és a
gazdája is! (x)

olcsó, minőséGi, kényelmes és nonstop 

tAnkolj és moss Autót 
Az obi és Az interspAr mellett!

vember 7-én, a Baross Gábor út 21. szám alatt.
A megjelentek különböző láthatósági tárgyakat
vehetnek át a rendőrség munkatársaitól.  > > >

A naphimnusz keletkezésének 800. évfordu-
lója alkalmából koncertre várják az érdeklő-
dőket november 8-án 18 órakor, a Bezerédj-
kastély Művelődési Házban. Közreműködik:
Nagy Ferenc Norbert gitárművész.  > > >

31. alkalommal várják a jegyespárokat és
hozzátartozóikat az Esküvői Kiállításra
november 9-én 10 és 18 óra között, a
Zichy-palotába. A kiállításon nem csupán
esküvői helyszínek, ruhaszalonok, fotósok
és ékszerészek ajánlatával ismerkedhet-
nek meg az érdeklődők, de remek alkalom
a Zichy-palota házasságkötő termeinek
megtekintésére is.  > > >

Diabétesz világnapi konferenciával és rend-
hagyó Diabétesz Sétánnyal hívják fel a figyel-
met a cukorbetegség kockázataira november
9-én Győrben. Ismeretterjesztő előadások,
szűrővizsgálatok, termékbemutatók várják az
érdeklődőket a Kereskedelmi és Iparkamará-
ban (Szent István út, 10/A.) délelőtt 10 órától.
A Baross úton pedig három helyszínen lesz-
nek programok. > > >
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Olivér győri születésű,
már gyerekkorától
kezdve körülvette a
sport. Testvére, Márton

válogatott szertornász volt, ké-
sőbb a crossfit világában teljese-
dett ki. „Apukám gyerekkorában
kajakozott, anyu pedig inkább
konditermi edzéseket végzett.”

Ő előbb szertornázott, majd öt -
éves korától a Győri ETO játékosa
lett. „Tizenegy évet voltam az
ETO-ban, aztán Gyirmóton és
Ausztriában is játszottam, ahol
két bajnoki címet szereztünk.
Nem meglepő módon, mindig fu-
tós posztokon játszottam, szélső
védőként vagy szélsőként.” Aztán
eljött a pillanat, amikor döntenie
kellett: marad a labdarúgás bi-
zonytalan világa, vagy új, stabil
életet épít. „Mindig is az a típus
voltam, aki nem tud két komoly
dolgot párhuzamosan csinálni. Ha

valamit csinálok, azt szeretem
tiszta szívvel, rendesen csinálni.”
Így a futball helyett a fodrászatot
választotta, amihez azóta is hű.
Fokozatosan építette magát, sza-
lonját és vendégkörét, ma már
kétszáznál is többen térnek vissza
hozzá hétről hétre. 

A futás évekkel később, egy ne-
hezebb, feszített időszakban lé-
pett be az életébe. „Éreztem,

hogy muszáj mozognom, mert
anélkül sosem teljes az életem.”
Előbb rövid távokat futott, majd
egy nepáli túrára készülve, hosz-
szabbakat is. Innen vezetett az út
az első félmaratonhoz, majd ma-
ratonhoz, ahol már az első pró-
bálkozásnál három óra alá akart
kerülni és ez sikerült is neki. 

Edzőjével, Szabó Csabával azóta
is együtt dolgozik. „Az első ma-

ratonom 2 óra 58 perc lett, a
második 2:49, két hete a Buda-
pest Maratonon 2 óra 42 percet
futottam, ezzel pedig több mint
tízezerből 20. lettem és az 5.
legjobb magyar versenyzőként
értem célba. Edzőmmel minden
verseny után lépésről lépésre
haladunk. A cél pedig már meg-
van: Szeretnék 2 óra 30 perc alá
kerülni. Ez még sok munka, de
hiszek benne, hogy ezt is meg
tudom csinálni!”

A precizitás, ami a szalonban
természetes, a futásban is elkí-
séri. Figyel a táplálkozásra, az
edzések ritmusára, és talán a
legfontosabbra: a már említett
egyensúlyra. Mert Olivér nem-
csak futó és fodrász, hanem
férj és apa is. „A feleségem, Ka-
milla mindenben mellettem áll.
Ő az, aki visszahúz, ha túlpör-
gök, és ő az, aki elindít, ha elbi-
zonytalanodom. A kislányunk,
Milla pedig megtanított arra,
hogy a legnagyobb eredmény
nem a célba érkezés, hanem az,
ha valaki őszintén örül neked,
amikor hazaérsz.”

Olivérnél úgy néz ki, minden a
helyén van: olló, futócipő, csa-
lád. „Az érzelmi stabilitásnál
nincs fontosabb” – mondja
mosolyogva. Történetét hall-
gatva talán az sem lehet vélet-
len, hogy a Budapest Marato-
non futott egyéni csúcsa után a
legszebb pillanat nem a befu-
tónál, hanem otthon várta: „A
kislányunk pont a verseny
másnapján kezdett el egyedül
járni. Ennél nagyobb öröm pe-
dig nincs a világon.”

A mArAtonistA Győri fodrász
élete eGyensúlybAn

hAjszálpontos tempóbAn

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Marcali Gábor

Ha van a világon precíz, fegyelmezett és végtelenül emberi figura, akkor azt minden bi-
zonnyal Bólya Olivérnek hívják – írom ezt barátjaként, de minden elfogultság nélkül. A
győri fodrász amellett, hogy munkaidejében férfi vendégeinek kreál frizurákat, marato-
nokat fut és boldog családapaként éli mindennapjait feleségével, Kamillával és tíz hóna-
pos kislányukkal, Millával. Az ő története elsősorban az egyensúlyról szól: arról, hogyan
lehet a szenvedélyt, a munkát és a családot harmóniába rendezni.

Bokaproblémái ellenére is a dön-
tőig küzdötte magát a 24 éves
Mészáros Krisztofer, a Győri At-

létikai Club (GYAC) kiváló versenyzője
a tornászok jakartai világbajnokságán,
ahol végül hetedik helyen végzett ta-
lajon. „A vb előtt bokaproblémákkal
küszködtem, ahhoz képest sikeres vi-
lágbajnokságot zárok. Sikerült előre-
lépnem, összességében elégedett va-

gyok” – értékelte teljesítményét Mé-
száros Krisztofer, aki egyéni össze-
tettben a nyolcadik helyen zárt. Ko-
vács István, a magyar tornászváloga-
tott szövetségi kapitánya szerint Mé-
száros Krisztofer nyolcadik helye az
egyéni összetett döntőben nagyszerű
eredmény, és bizonyította, hogy a vi-
lág élvonalába tartozik, mint hat sze-
ren versenyző tornász.

mészáros krisztofer 
A ViláG élVonAlábAn
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Győr városa méltó mó-
don idézi fel egy legen-
dás sportember alak-
ját, aki a város, a ma-

gyar labdarúgás és a nemzetközi
játékvezetés történetében is
maradandót alkotott. A Dr. Ko-
vács Pál Megyei Könyvtár és Kö-
zösségi Tér Olimpiatörténeti Ki-
állításának előterében megnyílt
kiállítás Palotai születésének ki-
lencvenedik évfordulójához
kapcsolódó ünnepségsorozat
része, és egyben tisztelgés egy
olyan életmű előtt, amely a
sport szeretetére és alázatra
tanít. Az emlékkiállítást a Győri
Sportcsillagok Emlékeit Gyűjtő
Alapítvány szervezte, amelynek
egykor maga az ünnepelt is ak-
tív tagja és hosszú éveken át
elnöke volt. Pálfalvi Gábor, az
alapítvány kuratóriumának el-
nöke kiemelte: a megemléke-

zés nemcsak egy sportikonról
szól, hanem arról is, milyen
mély nyomot hagyott a város
közösségében. 

A kiállítás gazdag anyagát N.
Mészáros Júlia művészettörté-

nész rendezte, aki évek óta az
alapítvány kuratóriumának tag-
ja. A vitrinekben egyaránt látha-
tók sportolói és játékvezetői re-
likviák: bajnoki érmek, ajándék-
tárgyak, dokumentumok, vala-
mint a polgári életben kapott ki-
tüntetések. 

A tárlat egyik legkülönlegesebb
darabja az olimpiai aranyérem,
amelynek megszületésében a
győri szurkolók is szerepet vál-
laltak. A megnyitón több sport-
vezető és közéleti személyiség
is köszöntötte a jelenlévőket.

Köztük volt Jakab János mi-
niszterelnöki tanácsadó, aki
Orbán Viktor üzenetét hozta el,
melyet Keglovich László, Palo-
tai korábbi csapattársa és ba-
rátja olvasott fel a résztvevők-
nek. Vincze Ottó, a Külgazda-
sági és Külügyminisztérium
Sportdiplomáciai Főosztálya
tanácsadója személyes törté-
neteit idézte fel, míg Juhász
László, az MLSZ alelnöke mél-
tató gondolatokat fogalmazott
meg az egykori olimpiai bajnok
labdarúgó kapcsán csakúgy,
mint Borsi Róbert kulturális ta-
nácsnok. A kiállítást Pintér
Bence, Győr polgármestere
nyitotta meg.

Győrben láthAtó A pAlotAi-hAGyAték
kiállÍtás nyÍlt A kiVételes sportember tiszteletére 

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Marcali Gábor

Egy kivételes sportember előtt tiszteleg győr: különle-
ges kiállítás nyílt palotai Károly emlékére, aki nemcsak
pályán elért sikereivel, hanem emberi tartásával is pél-
dát mutatott. A tárlat egy életutat mesél el a győri fut-
ball szeretetétől kezdve, a világ futballpályáin át az olim-
piai bajnoki címig. 
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gratulálunk, egy ilyen statiszti-
kára bárki büszke lehetne...
Nagyon köszönöm, de ez nem
csak az én érdemem, hanem
az egész csapaté. Fiatal játé-
kosok vannak körülöttem, akik
nagyszerűen futballoznak, ne-
kem csak le kell aratom a ba-
bérokat.

Ez nagyon szerényen hangzik,
valóban így van?
Valóban így van. Hála a jó Isten-
nek, a tapasztalatomat felhasz-
nálva, a kapu előtt feltalálom
magam, de ehhez az is kell, hogy
a fiúk megcsinálják mellettem –
úgymond – a kuli munkát, és
olyan labdákkal találjanak meg,
amit már csak be kell fejeznem.
Persze befejezni sem egyszerű,
de nagy könnyebbség, hogy
megkapom hozzá a tökéletes ki-
szolgálást.

Amikor megkereste a gyirmót,
gondolkozott rajta, hogy elfo-
gadja az ajánlatot?
Átgondoltam, igen, mert kint ját-
szottam Ausztriában, és nagyon
szerettem az ottani közeget és
az ottani csapatot is. Közel volt

az Alpok, így sokszor kint ma-
radtam mérkőzések után brin-
gázni, raftingozni, télen snow-
boardozni. Nem volt tehát egy-
szerű döntés, hogy eljöjjek, de
most annál jobban örülök, hogy
újra itthon focizhatok.

Mi az, ami még mindig előre-
hajtja?
Nagyon jó a közösség, és nem
csak a pályán, hanem a pályán

kívül is. Sokan tudják rólam,
hogy nekem a sport az életem,
de a pályán az igazi erő mindig
a csapatban van. A megyei első
osztálynak ráadásul egészen
különleges a hangulata. A lé-
nyeg, hogy élvezem, amit csi-
nálok, és sokszor alig várom a
következő hetet, hogy újra pá-
lyára lépjek. Bízom benne,
hogy a jó Isten még sokáig
megadja a lehetőséget, hogy
egészségben éljek, és futbal-
lozzak.

Mit szól korábbi csapata, az ETO
sikereihez?
Mindig elmondom, hogy az ETO
nekem a második otthonom, a
szívem közepe. Ott kezdtem a
profi pályafutásomat és ott is
fejeztem be. Nagyon örülök a fi-
úk jó szereplésének, amikor csak
tehetem, kint vagyok a meccse-
iken, én vagyok az egyik legna-
gyobb drukker. Sok van ebben az
ETO-ban, és Vitális Milánnal ér-
tek egyet, aki azt mondta, hogy
ez a keret esélyes rá, hogy az el-
ső háromban végezzen a baj-
nokságban, és akár a Ferencvá-
rost is megszorongassa.

39 éVesen is 

Tizenkét forduló alatt már tizenhét gólnál jár a korábbi hat-
vanháromszoros magyar válogatott priskin Tamás a gyir-
mót FC II. csapatában, a megyei első osztályban.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Gyirmót FC Győr

„a sport 
az életem”

Vezeti A GóllöVőlistát

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: okt. 31—nov. 6.

Pecsenyeliba egész,
fagyasztott

3299 Ft/kg

Pecsenyekacsamell

1599 Ft/kg

Pecsenyekacsacomb elôhûtött 2799 Ft/kg
Pecsenyekacsamáj friss, fagyasztott 1499 Ft/kg

Pecsenyelibamáj fagyasztott 1799 Ft/kg
Pecsenyeliba szárnyközép 599 Ft/kg

TISZTELT VÁSÁRLÓINK!
20.000 forint értékû 

vásárlás esetén ha bármely 
címletû nyugdíjasutalvánnyal
fizet, 1 db Lenor öblítôt

(1491 ml) kap AJÁNDÉKBA!

S. darált hús lapockából 1399 Ft/kg
Sertéskaraj csont nélkül 1458 Ft/kg
Húsos császárvég 1399 Ft/kg

989 Ft/db

Orsi libazsír 300 g,
3296,67 Ft/kg

Sertéslapocka

1399 Ft/kg

Vörös káposzta
1 kg

399 Ft/kg

Riesenbrau
dobozos sör 
0,5 l, 398 Ft/l

199 Ft/db

Orsi kacsazsír 300 g 989 Ft/db
Orsi finomság liba és 
kacsa májas 100 g 239 Ft/db

Fejes káposzta 199 Ft/kg
Burgonya 157 Ft/kg
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